@ Asada
I) —<

hy3-YEL-

E—/3\—25

12 L

\\/ / ) \@
/\ Mou
Mi% 24 ]
B

™
—

T H 2024/10/16




12 L

@ Asada

N3
E—/3—25 AvE-YFIL-)—%
Ref.No.| =— KNo. RS B wE
1 BE349 BE25 hwy 2N FIL 1
2 83051 AFYVTEY ©d8x32L 1
3 BE346 BE25 71 v 2 KiK 1
4 BE348 BE25 hw2 I35 v bk 1
5 83043 ATFYUHTEY ©6x32L 1
6 83053 ATYUHTEY ©8x36L 2
7 AS052 AS1Av4O—5 2
8 AS050 AS1 IS4y rRFTYLY 1
9 BE390 N 47 hy4EH BE2S $iE - SUS EF 1 2024/10 &
10 83375 YL Pp2x15L 1
1 BE347 BE2S#HATS4 v b+ 1
12 AS051 AS1 hy A BIAREY 1
13 BE342 BE25 S w2V FIL 1
14 80388 NAJUTIEHI L M6 X 18L (k) 1
15 81066 ATV L M6 =FF B 2
16 BE341 BE25 4 FJL 1
17 83036 ATYUTEY ®6x20L 1
18 83038 ATYVTEY ®6x24L 1
19 83053 ATYUTEY dgx36L 1
20 70530 75> v PCF6B 1
21 81066 NEFY S M6 ZiE B 2
22 AS047 AS1 MR 1
23 81251 RETHRIL FRIERESE M6 2
24 82200 +HMRLE MeX10L B 2
25 83039 AFTYUTEY ®6x25L 1
26 BE357 BE25 /A= 51 —% 1
27 63604 HRILFTEY 1
28 81121 IFhEE M12 B3 1
29 81234 FESE M12 IMNigh B 1
30 BE356 BE25 ) —<7RILA 1
#8 BE345 BE25 /81 FH v & # (No. 1~12, 19) 1
1A BE355 BE25 !)—<#H (No. 18, 25~30) 1

EHH 2024/10/16




@ Asada

E—/\—25 NIRFxyd -R90—)L - X7 - EF—4

12 C Y04

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» N Ny
E—/3—25 NIRFx9Y - RA90—=)L-F7 - E—4
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 80171 NATUTARIL b MEX45L B 3
2 AS014 AS1 N\URF ¥ v I KK 1
3 AS015 AS1 Fr v o R A—)L 1
4 BE508 BES0 Fr v ARk 3
5 AS170 AS1 Fv v A 1set
6 BE506 BESOF¥ vy O RTULSTA 3
6 BE507 BESOFyvHRTYLSIB 3
7 BE509 BESO Frv o EY 3
8 AS178 AS1/MTUE (No. 41 ED) 1set
9 BE301 BE25 /\U R F ¥ v Y 5 1
10 83107 ATYUHTEY Od5x15L 1
11 BE308 BE25 R Y KL 1
12 BE309 BE25 R EY FIL¥Y 1
13 84420 R—=ILR7 1) >4 6009 2RS 1
14 84420 R—=IL X715 6009 2RS 1
15 81138 D x—77 v v BWWG305 1
16 81066 NAFY s M6 = BEF 3
17 BE337 BE25 X4 O— L& 1
18 AS035 AS1 X4~ O—)L 1
19 70523 FER 77 AF— B5x10L 4
20 AS030 AS1 X4 O—)LJT4E 1set
21 BE336 BE25 X4 O— LAWK 1
22 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 3
23 82209 +HEAPMRLE MEX16L B 3
24 84116 R—=ILRTF7 Y 25 6201Z2Z 1
25 84188 R—=ILRT7 1 >4 6301Z2Z 1
26 BE313 BE25 H A EX v 1
27 BE329 F— 6x6x11 (Fh) 1
28 BE312 BE25 i hdhE=4> 1
29 37508 F— 5x5X7 () 1
30 BE314 BE25 E—#E=4> 1
31 BE315 BE25 F—#hiEX v 1
32 84114 R—=ILRT7 1 >4 6001Z2Z 1
33 84145 R—=ILRT7 1 >4 62032Z 1
34 BE319 BE25 E—4#8 100V 1
35 81251 NEAFTRIL FAIFESE M6 4
36 80165 NAEFUTARIL b M6 X 18L B3 4
37 80351 RAFUTIEHR L M4 x4L 2
38 70820 PS150 RlFHRILF 2
39 70819 BE125 PS165 h—R> TS5 1set
40 70821 PS150 RILE F v v T 2
41 BES828 BESO /NI~y K 3
42 BE311 BE25 REY KLy —RE 1
43 BE310 BE25 X E Y KLy —R KK 1
#8 AS176 AS1 Mty F# (No. 4~8, 41) 1
e BE300 BE25 U< F vy 4 (No. 1~9) 1
#8 BE335 BE25 X7 O—JL#A (No. 16~23) 1
#8 BE719 BE25 E—### (No. 25, 29~32) 1
#8 BE720 BE25 H A#h#E (No. 24, 26~28, 33) 1

T H 2017/03/01




@ Asada
JL—L-REYKRILS—R

a5 &

FHT H 2023/8/3



12 C Ul @ Asada

N O
E—/s\—25 JL—L-REY FILy—R
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# wE

1 BE361 BE25 7 L—L 1

2 80169 ANETUTARIL b M6 X 35L B 2

3 81251 NAFUTRIL FAIFRESE M6 2

4 81251 RAFUTRIL FAISHES M6 4

5 80167 NEATUTARIL b M6 X251 B3 4

6 BE365NY | BE25 /Ry FH/— 1 BE365 = BE365NY (%% 2008 4)

7 70335 FvFar OA-W1611 1

8 BE321 BE25 &EiEa— K 100V-120V (No. 64 &%) 1

9 BE318 BE25 #4881k 1

10 81251 NAEFUTRIL FAIFRESE M6 4

11 80167 NATYTARIL b ME6X25L B 4

12 70694 "R—ILE v v T DP-562 1

13 BE364 BE25 7 L—LER 1

14 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4

15 80011 AR MeX10L B 4

16 BE985 T4 27/ T KDF-16-M4 1

17 80211 NATTARIL b MAx6L B 1

18 BE362 BE25 2 V4 & 1

19 BE363 BE25 74 /LR — 1

20 85484 AA4ILH—RX TB—8 1 85480=85484 (58% 2016 4F)

21 70123 4> a8v% AB-150 1

22 85083 a4 4% GES8xPT1/4 1

23 85023 HMTILAR PT1/4x1/4 1

24 85083 a4 4% GES8xPT1/4 1

05 85608 BT IR D12 ; 85612=85602 (F%% 2016 £)

85602=85608 (§%% 2020 £)

26 85484 AA4ILHE—X TB—8 1 85480=85484 (§%% 2016 &)

85612=>85602 (%% 2016 £F)

27 85608 Sy TFTINUK P12 1 85602285608 (7 2020 )
28 85088 I)LR WESSxPT 1/8 1
29 80165 ANETUTARIL b M6 x 18L B 3
30 81251 NAEFUTRIL FAIFESE M6 3
31 BE41L BE ¥¥/R> 7 10A 1
32 85088 T)LKR WES8xPT 1/8 1
33 85608 HYyTINIR D12 1 85612=>85608 (5%ZF 2020 %)
34 85484 A4)Ix—X TB—8 1 85480=>85484 (E&% 2016 )
35 85608 )T NUE 012 1 85612=>85608 (E&¥Z 2020 %)
36 85082 I)LR WESS X PT 1/4 1
37 80167 NATYTARIL b MEX25L B 6
38 81251 REAFUTRIL FAIFESE M6 6
39 BE311 BE25 REY FILy—RE 1
40 BE310 BE25 R EY FILr—AKIK 1
41 83466 TTEL ©8x28Lm6 1
42 BE322 BE25 E—/A\—FL— k 1
43 82978 +IM%vyE R L M2.5%8L 2
46 82295 + M/l M4x8L B 2
47 BE317 BE25 R4 v FFL— b 1
48 87167 24 v F SDT115A11U (No. 44, 45 &L) 1
49 BE316 BE25 A A LA/ — 1
50 81251 RAFUTRIL FAISHRESE M6 2
51 82250 +HERNDMRLE Mex12L B3 2 82202=>82250 (F&¥% 2016 %)
52 80358 RATUTIEHR L M6 x6L 1
53 BE323 BE25 S A RXR—H— 1
54 BE325 BE25 i BFHRILA 1
55 81251 NAFUTRIL FAIFRESE M6 2
56 80167 NATYTARIL b MEX25L B 2

-2 _ B H 2023/8/3



12 L4

@ Asada

o >
E—/\—25 IJL—L-REYFILT—X
Ref.No.| =3— FNo. e B %

57 BE307 BE25 i€ K/\—F 1

58 BE306 BE25 4 F/A\—R 1

59 BE330 BE25 iBF K> 1

60 BE331 BE25BFERXR T LY 1

61 BE324 BE25 iBF7—L 1

62 BE326 BE25#F/ J 1

63 83084 A5 EY ©35%x15L 1

64 87137 BS #7577 4 1

65 BE327 BE25 fEF KK 1

FHT H 2023/8/3



12 C Y04

@ Asada
E—/\—25

DTS5y LER

©

«ﬁ@@((((c((((@
(© ©

(@n(g

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

Y » -— —
E—/\—25 DTS5y ER
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE

1 MN133 MN $¥5%7R)L ~ 2
2 70153 miEHES M8 2
4 MN171 MN /84 FTHA K 1
5 80456 NANTIEHR L M12x10L 2
6 MN173 MN R EEF% SP-B-AS1 1
7 MN172 MN R EEFE SP-A-AS1 1
8 MN174 MN 7S vorEY 1
9 MN170 MN 754w k AS1 1
10 MN153 MNI—Fit®Hov4y 1
11 70153 miEHES M8 1
12 82251 REATUTRE VRV B M8 X121 1
19 MN176 MN 7 v 4 —FE > AS1 1
21 MN177 JL—%dLC 1
22 MN175 MN J L—%7—.L AS1 1

T H 2017/03/01




12 C Ul @ Asada
E—/3v—25 FEHME

14 (g

J g
\

i e

— [(‘ \Z =
= N

B ©® O a9 2
<@>
a2

T H 2020/04/02



12 L4

@ Asada

» N
E—/\—25 FEHE
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# wE
1 AS176 AS1 Mt v A 1
2 AS014 AS1 N\URF ¥ v I KK 1
3 BE301 BE25 NV F v v I 5 R 1
4 AS015 AS1 Frw o R A—)L 1
5 BE41L BE ¥¥/R> 7 10A 1
6 87167 A4 v F SDT115A11U 1
7 BE319 E—44 1
8 70880 AS1 RT—% 100V 1
9 70881 AS1 E#F 100V 1
10 70820 PS150 RlIFHRILE 2
11 70819 PS150 h—ik> TS5 1
12 70821 PS150 L E v v T 2
13 BE327 BE25 L F &K 1
14 BE335 BE25 X4 O—JL#A 1
15 BE336 BE25 X4 O— LALK 1
16 BE337 BE25 X7 O—IL&E 1
17 AS035 AS1 R4 O0—)L 1
18 BE341 BE25 # FJL 1
19 BE342 BE25 S w4/ Y KL 1
20 BE346 BE25 /1w & &ik 1
21 BE347 BE25 BHATSH v b 1
22 AS058 AS1 Ay 5 EH 1
23 AS052 AS1 hy4Rn—35 2
24 BE349 BE25 hw R /N> FIL 1
25 BE356 BE25 ) —<HRILE 1
26 BE357 BE25/8—Y V51 —< 1
27 BE362 AUHE 1
28 BE317 BE25 R4 vy FFL—F 1
29 82295 M/l M4Ax8L B3 2
#8 BE300 BE25 NV Fr v i 1
#8 BE345 BE25 /81 Th v 45 # 1
#A BE355 BE25 ) —<#A 1

T H 2020/04/02




	2_1-1. ビーバー 25 - カッタ・サドル・リーマ
	2_1-2. ビーバー 25 - ダイヘッド
	2_1-3. ビーバー 25 - ハンマチャック･スクロール・ギア・モータ
	2_1-4. ビーバー 25 - フレーム･スピンドルケース
	2_1-5. ビーバー 25 - 主要部品図
	2_1-6. ビーバー 25 - 丸のこブラケット部



